EAEYOEPH MTOzH
AZKHZEIZ

1. Zowpa palag mi=0,5 kg kat cwpa palag my=2 kg agnivovidal va mEcouv Tautoxpovd TTpog
Ta KATw amo 1o idlo Uyoc. Ta dUo cwpata Kavouv eAsUBepn TTwon.

a) To cwpa palag my @TAvel 6To £6aPOog oToV 810 XpAvo pE To cwpa palag ma.

)

B) To cwpa palag my PpTavel oTo £6Agog To ypryopa amod to cwipa palag ma.

Y) To cwpa palag m; @tdvel oto £5a@og Mo yprRyopad amo to cwid palag ms.
)

0) Aev pmopoupe va yvwpiloupe Tolo @TAveL TTo ypriyopa av 0gv yvwpiloupe to Uyoc.

2. Zwpa palag mi=1 kg kat cwpa palag my=3 kg ag@nvovtal va mEcouV Tautoxpova mpog
Ta KAtw amo 1o i6lo Uyog. Ta 6Uo cwuata Kavouv eAeUBepn TTwon.
a) To cwpa palag my PTAvEL 6To £6APOG HE HEYAAUTEPN TaxXUTNTA amo 10 cwpa palag
ma.
B) To cwua palag my PTAVEL 0TO £0AQOC HE PIKPOTEPN TaxUTNTa amd 1o cwpa palag
ma.
Y) To owpa palag m1 gtavel oto £€6agog Pe TNV i0la Taxutntd Pe To cwpa palag m2.

0) Aev pmopoupe va yvwpiloupe Tolo €xel JeyaAutepn taxutnta av 0V yvwpiloupe
10 UYoOC.

3. Zwpa agnivetal va mEcel amod UYog h kat kavel eAsUBepn mTwon. Av 1o cwpa xpetdletat
4 s yla va @Tdoel oto £6aPog UToAoyiote

a) TNV TaxuTnTda ToU cWHAatog 0tav PTAvel oto £5aPog.

B) To UWog amd To omoio aPEbnKe TO cwpa.
An. v=40 m/s, h=80 m

4. Twpa apnivetal va méoel amod Uyog 245 m kat Kavel eAeUBepn mTwon. YmoAoyiote Tnv
TaxUTNTA TOU CWHATOG OTaV PTAVEL 0TO £0APOC KABWG KAl Tov XpOvo Tou xpelaletal yua
va PTAcEL 0TO £0AYOG.

An.u=70m/s, t=7s




